Jegyzőkönyv
Készült a Forrás-IV. Beruházó Víziközmű Társulat, Forráskút, Borostyán éttermében 2011.02.14.-én megtartott küldöttgyűléséről.

Jelen vannak a jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti ívek szerinti küldöttek és meghívottak.
Maróti Mihály elnök: Köszönti a megjelenteket és tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a meghívott önkormányzati képviselők csak tanácskozási joggal bírnak, szavazati joggal nem.
Megállapítja, hogy a 4004 érdekeltségi egységből 1970 egység képviselt egység, vagyis 49 20%-os a részvétel. Az ülés a meghirdetett a második időponttal határozatképes.

Tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a gyűlésről jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyvet vezetésére Kapás Judit, a jegyzőkönyv hitelesítésére Rabi Mihálynét és Tóth Andrást javasolja elfogadni.
A küldöttgyűlés egyhangúan, nyílt szavazással az alábbi határozatot hozta.

1/2011.(II.14.) sz. kgy. határozat
A küldöttgyűlés Rabi Mihályné és Rácz Gyula küldötteket választja meg a jegyzőkönyv hitelesítőinek, a jegyzőkönyv-vezetőjének pedig Kapás Judit társulati munkatársat.
Maróti Mihály elnök: Ismerteti a napirendi pontokat, valamint az IB javaslatát egy harmadik napi rendi pontra az elnök tiszteletdíjának módosításról, majd felkéri azok elfogadására a résztvevőket. A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja a napi rendi pontokat.
2/2011. (II.14.) sz. kgy. határozat

Kihirdetett napi rendi pontokat, kiegészítve az IB által javasolt napi rendi ponttal, a küldöttgyűlés kézfeltartással jelezve elfogadja.
Maróti Mihály elnök: A napi rend tárgyalása előtt felkéri Nagy Attila Gyula Üllés község polgármesterét, hogy tájékoztassa a küldöttgyűlést a szennyvíz-projekt állásáról.
 Nagy Attila Gyula polgármester: A pályázat kétfordulós, ahogy az ismert mindenki számára. Az első kört megnyertük és az elszámolás még mindig folyamatban van, a második kör 2010. december elején került beadásra. Majd hiánypótlásra szólítottak fel minket, melynek a Hild Anikó pályázati tanácsadó segítségével eleget is tettünk. Február végén, március elején várható remélhetőleg számunkra pozitív döntéshozatal, majd elindulhat a közbeszereztetés, és ha minden simán megy, akkor ez év végén a fizikai munkálatok is elkezdődhetnek.
Maróti Mihály elnök: Köszönöm a tájékoztatást, és megkérem azon küldötteket, meghívottakat, akik az érintett települések testületének tagjai, hogy tájékoztassák képviselő társaikat az itt elhangzottakról. 
Első napi rendi pontunk a társberuházói szerződés módosítása. Erre azért van szükség, mert a szerződésben pontos összegeknek és adatoknak kell szerepelnie, és mivel módosultak a pályázati adatok, így ezt át kell vezetni a társberuházói szerződésen is.
Ismerteti a határozati javaslatot, melyet korábban az IB megtárgyalt, majd szavazásra bocsájtja.
3/2011. (II.14.) sz. kgy. határozat

A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja az alábbi határozatot.
A Forrás-4 Szennyvíz- Közmű Önkormányzati Társulás és a Forrás-IV. Beruházó Víziközmű Társulat által 2010. november 23-án aláírt Társberuházói szerződés az alábbiak szerint módosul..

3. pont

A kivitelezési munkák költségelőirányzata:
 5.118.789.844 Ft

Forrásösszetétele:

KEOP támogatás (83,61 %):
4.279.586.844 Ft

Önkormányzati önrész (16.39%):
   839.203.000 Ft

4. pont

Az önkormányzati önrész fedezete:

- Társulati forrás átadás:
775.209.000 Ft

- Önkormányzati önrész:
  63.994.000 Ft

5. pont

A kivitelezői munkák kezdési ideje:
2011. augusztus 1.

A kivitelezői munkák befejezési ideje:
2014. január 30.

A küldöttgyűlés a Társulat elnökét felhatalmazza a szerződésmódosítás aláírására.

Maróti Mihály elnök: A pályázati adatok, összegek változásával az önerő mértéke is változott, melyet szintén határozatba kell foglalni, és a közreműködő szervezetnek át meg kell küldeni. 
Ismerteti a határozattervezetet, majd szavazásra bocsájtja.
4/2011. (II.14.) sz. kgy. határozat

A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja az alábbi határozatot.

A Forrás-4 Szennyvíz- Közmű Önkormányzati Társulás „Bordány, Forráskút, Üllés, Zsombó szennyvízcsatornázásnak és szennyvíz tisztításának megvalósítása” című, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0083 azonosító számon regisztrált pályázathoz szükséges saját forrás egy részét, 29.209.000 Ft-ot, a Forrás-IV. Beruházó Víziközmű Társulat a beruházás ideje alatti érdekeltségi hozzájárulásból finanszírozza, a következő ütemezésben.

Érdekeltségi hozzájárulás Társulathoz
Társulthoz beérkező 

történő beérkezésének dátuma 
érdekeltségi hozzájárulás összege

2011.december 31-ig
  6.000.000 Ft

2012.december 31-ig
12.000.000 Ft

2013. december 31-ig
11.209.000 Ft

Maróti Mihály elnök: Harmadik napi rendi pontunk a tiszteletdíj módosítása, mely a Szja tv. változások okán került előtérbe. Megkérem Gyuris Zsolt polgármester urat, hogy tájékoztassa a küldöttgyűlést az IB javaslatáról.

Gyuris Zsolt polgármester: Köszöntöm a tisztelt megjelenteket. Az IB részletesen tárgyalta mind a költségek, mind a bevételek alakulását. Pozitív hatással volt a bevételekre a passzív tagoktól való érdekeltségi hozzájárulás beszedése, míg a költséggazdálkodásban továbbra is mérsékletesség van jelen. Az Szja törvényváltozások a társulati elnök tiszteletdíját hátrányosan érintette és tekintettel arra, hogy az elmúlt 2 évben nem történt változás az összegben, az IB javasolja a tiszteletdíj megemelését 160.000 Ft/hóról 180.000 Ft/hóra 2011. február hónaptól.
Nagy Attila Gyula polgármester: Én támogatom a javaslatot.

Maróti Mihály elnök: Amennyiben nincs további észrevétel ezzel kapcsolatban szavazásra bocsájtom a javaslatot. A küldöttgyűlés 116 képviselt érdekeltségi egység tartózkodása mellett elfogadja az alábbi határozatot.

5/2011. (II.14.) sz. kgy. határozat

A küldöttgyűlés az intéző bizottság elnökének, Maróti Mihálynak a tiszteletdíját 2011. február hónaptól 180.000 Ft-ban állapítja meg.
Tóth András Ib tag: A második fordulóban nem merült fel probléma a közös üzemeltetés ügyében?

Gyuris Zsolt polgármester: Nem volt ezzel probléma, ugyanis a Társulás (pályázó) egy kft-t hozott létre az üzemeltetés elvégzésére, aki a jelenlegi két üzemeltetőre támaszkodva fogja ellátni a feladatát. A kft ügyvezetője Terhes Csaba. 
Maróti Mihály elnök: Amennyiben nincs további hozzászólás, észrevétel, akkor megköszönöm a részvételt és az ülést lezárom.
kmf.

                         Maróti Mihály                                                            Kapás Judit
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