	Forrás-IV. Beruházó

Víziközmű Társulat

2009. május 6-án megtartott

Küldöttgyűlésének

Jegyzőkönyve

Jegyzőkönyv

Készült a Forrás- IV. Beruházó Víziközmű Társulatnak, Üllés községben a Déryné Kulturális Központ kistermében 2009. május 6.-án megtartott küldöttgyűlésén.
Jelen vannak a jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti íven felsorolt küldöttek, valamint a Társulat könyvelője, mint meghívott.

Maróti Mihály úr, a társulat elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a meghívóban meghirdetett eredeti időpontban, 17 órakor a küldöttgyűlés nem volt határozatképes. Az Alapszabály alapján a második időpontra, 17:30 órára összehívott küldöttgyűlés a megjelentek arányára tekintet nélkül határozatképes.
Az összes érdekelt száma 4004 érdekeltségi egység, a jelenlévő illetőleg képviselt érdekeltségi egységek száma: 1870.

Megállapítja, hogy a küldöttgyűlésen szabályszerűen képviselt érdekeltségi egységek aránya: 46,7%, az Alapszabály értelmében az új időpontra összehívott küldöttgyűlés határozatképes.

Tájékoztatja a küldöttgyűlést a napirendi pontokról, illetve arról, hogy a gyűlésről jegyzőkönyv készül, melynek vezetésére javasolja Kapás Juditot, valamint a hitelesítésre Tóth Andrást és Veres Gyulát.
A  küldöttgyűlés egyhangúlag, nyílt szavazással, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

 1/2009..(V.6.)sz. kgy. határozat
A küldöttgyűlés Tóth András és Veres Gyula küldötteket választja meg a jegyzőkönyv hitelesítőinek, a jegyzőkönyv vezetőjének pedig Kapás Juditot.

Maróti Mihály elnök: A napirendi pontok megtárgyalása előtt rövid tájékoztatást adott a Társulat elmúlt egy évi munkájáról.
A pályázat első fordulóján sikeresen túl vagyunk, melynek keretében bruttó 174,9 e Ft-ot nyertünk, melyből 21,8 e Ft az önerő. Jelenleg a kistérségi iroda vezetésével és irányításával az első forduló financiális lebonyolítása folyik, közbeszerzési eljárások indultak, a finanszírozásra vonatkozólag együttműködési megállapodások kerülnek aláírásra. Mivel a Szeged és Térsége Többcélú Társulásnak nincs kellő tőke fedezete, ezért Társulatunk is részt vesz a finanszírozásban. Az önerőt az önkormányzatok biztosítják, az áfát pedig a társulat fizeti. A társulat egy megállapodás keretében a társulás részére átadja a beérkező a projekttel kapcsolatos számlák áfa-összegét. A Társulás a visszaigénylést követően az áfát visszautalja a társulat számlájára.
A pályázati támogatás feltételei megváltoztak, a külterületi ingatlanok kiestek a támogatási körből és az érintett esetekben az érdekeltségi hozzájárulás visszafizetésre került, ami az üzleti terv teljesítésében is megmutatkozik. Több mint két millió Ft-ot fizettünk vissza.

 A 2008. májusi küldöttgyűlésen hozott határozatunk alapján új Fundamenta szerződési módozatot indítottunk el az újonnan becsatlakozó ügyfeleink részére. Eddig 42 új szerződést kötöttünk.
Az elmúlt év nagy feladata volt az egyenlegértesítők elkészítése és kiküldése, melyben segítségünkre voltak az érintett önkormányzatok. Ebben az évben is számítunk a segítségükre.

Folyamatos a meglévő szerződések karbantartása, amelyek során felmerülő problémák megoldására határozati javaslatokat dolgoztunk ki. Főként az átruházások kapcsán voltak gondok, melyben nagy segítségünkre voltak a helyi jegyzők azzal, hogy a hagyatéki leltárok felvételénél a szennyvízcsatornázásra kötött Fundamenta előtakarékossági szerződések bekerülnek a leltárba.
A legutóbbi küldöttgyűlésen született döntés alapján Baloghné Farkas Aranka 1 év fizetési halasztást kapott, a határozatnak megfelelően befizette tartozását.
Térjünk át a napirendi pontok megtárgyalására.
Második napirendi pont a 2008. évi üzleti terv teljesítése, valamint az egyszerűsített éves beszámoló elfogadása.

Elsőként a 2008. év üzleti terv teljesítését tárgyaljuk. Az évet 92.106 eFt-os bevétellel és 15.430 eFt-os költség és ráfordítás összeggel terveztük. A költségek és ráfordítások teljesülése 109%-os. A bevételek között szerepel az érdekeltségi hozzájárulások befizetése és a kamatbevételek, valamint a módosítási díjak. A teljesülés 103%. 
Nem tervezett kiadásként szerepel az érdekeltségi hozzájárulások visszafizetése azon ügyfeleink részére, akik kiestek a támogatási területből.
A költségek és ráfordítások a terv szerint alakultak.

Felkérem könyvelőnket, Jeneiné Somogyi Irmát az egyszerűsítet éves beszámoló ismertetésére.

Jeneiné Somogyi Irma könyvelő: Az eredménykimutatásra nem térnék ki, hiszen az üzleti terv részleteiben tartalmazza azt. 
Az Eszköz oldalon a Befektetett eszközök értéke 95.863 eFt. Az immateriális javak között tartjuk nyilván a nyilvántartást kezelő szoftvert, tárgyi eszközök között az irodai berendezéseket és a kisebb értékű tárgyi eszközöket, melyek állománya nem nőtt az érintett időszakban. A befektetett pénzügyi eszközök közé kerültek átsorolásra a mérlegben az LTP-vel szembeni követelések.
A Forgó eszközök értéke 118.899 eFt. Rövid lejáratú követeléseink nincsenek. A pénzeszközöket a kiegészítő melléklet részletezi. Az aktív időbeli elhatárolások között szerepel a számlanyitási díjak fel nem oldott összege, amely 8 évre van szétosztva..

A Forrás oldalon az eredménytartalékként van nyilván tartva a pénzügyi felhalmozás összege, amely most pozitív, de a hitelfelvételkor ez negatív előjelbe is átfordulhat. A mérlegszerinti eredmény szintén pozitív, hiszen a bevételek magasabbak, mint a költségek. Passzív időbeli elhatárolások között a 12. havi telefonszámla és a könyvelési díj van kimutatva.
Az Eszközök és Források főösszege: 252.352 eFt.

Maróti Mihály elnök: Ezzel kapcsolatban van-e észrevétel?
Az intéző bizottság 2009. április 15-i ülésén tárgyalta az éves beszámolót, amit a küldöttgyűlésnek elfogadásra javasol.

A gazdálkodásról készült egyszerűsített éves beszámolót az ellenőrző bizottság 2009. április 20-án megtárgyalta, Dr. Szöllősi Zoltán, az ellenőrzési bizottság elnökének távolléte miatt felkérem Dudás János Zoltán ellenőrző bizottsági tagot, hogy ismertesse a bizottság véleményét és javaslatát.

Dudás János Zoltán: Az ellenőrző bizottság a Társulat 2009. évi üzleti tervét és a gazdálkodásról készült egyszerűsített éves beszámolót megtárgyalta. Az ellenőrző bizottság az egyszerűsített éves beszámolót 225.352 eFt mérlegfőösszeggel, és 78.762 eFt mérlegszerinti eredménnyel elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.
A 2008. évi egyszerűsített éves beszámolót a küldöttgyűlés alábbiak szerint egyhangúan elfogadta.

2/2009. (V.6.) sz.kgy határozat

A küldöttgyűlés 225.352 eFt mérlegfőösszeggel, és 78.762 eFt mérlegszerinti eredménnyel elfogadja a Forrás-IV. Beruházó Víziközmű Társulat 2008.01.01-2008.12.30 közötti időszakról szóló egyszerűsített éves beszámolóját.

A Társulat 2008. évi üzleti tervének teljesítését bemutató táblázat, valamint a Társulat 2008. évről szóló egyszerűsített éves beszámolója a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Maróti Mihály elnök: Következő napi rendi pontunk a 2009. évi üzleti terv megvitatása és elfogadása, valamint a Tisztségviselők tiszteletdíjának csökkentése, melyről mind az intéző bizottság, mind az ellenőrző bizottság többször is tárgyalt és az alábbi határozati javaslat született.
3/2009. (V.6.) sz.kgy határozat

2009. május hónaptól az ellenőrző bizottság elnökének, Dr. Szöllősi Zoltán tiszteletdíja: 13.500 Ft/hó.
A társulat képviseletére együttesen jogosult intézőbizottsági tagok, Botka István és Dr. Kispéter Gábor Tibor tiszteletdíja: 11.000 Ft/hó.

Az intézőbizottság további tagja és az ellenőrző bizottság tagjai: ifj. Papp Dezső, Ruzsa András, Sándor Alajos, Tanács Gábor, Tisóczki Péter, Tóth András, ill. Dudás János Zoltán, Rabi Mihály, Szilágyiné Godó Mónika és Veres Gyula tiszteletdíja: 5.500 Ft/hó.

A fenti határozathoz nem volt hozzászólás és a küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta.
Mindez beépül a 2009. évi üzleti tervbe. Az üzleti tervben látjuk, hogy a bevételek csökkenő tendenciát mutatnak az előző évhez képest. Ennek oka, hogy az egyösszegű érdekeltségi hozzájárulások befizetése megszűnt, valamint a külterületi szerződések felmondásra kerültek.
A kamatbevételnél átlagosan évi 8%-os kamattal számoltunk. Jelenleg 100.000 eFt van lekötve, ami csökkenni fog az áfa-finanszírozás miatt.

A kiadások esetében szintén csökkenés mutatkozik, hiszen a szerződések száma is csökkent. 

A költségek és ráfordításoknál is csökkent a terv a 2008. évi tényhez képest. Ez elsősorban a személyi jellegű ráfordítások mérsékléséből adódik, ahol a tiszteletdíjak és a járulékok csökkentek.
Van-e ezzel kapcsolatban észrevétel?
A küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta a javaslatot az alábbiak szerint.
4/ 2009.(V.6.) sz. kgy. határozat
A Forrás-IV. Beruházó VÍziközmű Társulat küldöttgyűlése a Társulat 2009. évi üzleti tervét 83.067.200 Ft. bevételi és 12.571.800 Ft költség és ráfordítás főösszeggel elfogadja.

A Társulat 2009. évi üzleti terve a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Maróti Mihály elnök: Negyedik napirendi pontunk az érdekeltségi hozzájárulásokkal kapcsolatos határozati javaslatok ismertetése és elfogadása, melyeket már az intézőbizottság és az ellenőrző bizottság is tárgyalt és javasolt elfogadásra. Ezen határozatok célja, hogy segítsék ügyfélszolgálati munkánkat. 
Az 5. számú határozat értelmében:
5/2009.(V.6.) sz. kgy. határozat
1. Amennyiben az érdekeltségi hozzájárulás rendezésére kötött Fundamenta-Lakáskassza előtakarékossági szerződés ingatlan értékesítés miatt, vagy a szerződő társulati tag kérésére, felmondásra kerül, a szerződő fél köteles a szerződés indításakor a Társulat által, a szerződő fél helyett kifizetett számlanyitási díjat a Társulat részére a szerződés felmondásakor befizetni.
2. Egyetért-e a küldöttgyűlés ezzel a javaslattal, amennyiben igen kérem kézfeltartással azt jelezze.
3. A küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta a határozatot.
A 6. számú határozat értelmében, ha az érdekeltségi hozzájárulás rendezését szolgáló Fundamenta-Lakáskassza előtakarékossági szerződésre a szerződő társulati tag hibájaként felróható ok miatt az állami támogatás megigénylése sikertelen, a szerződő fél köteles a kieső állami támogatást (5472 Ft/év/ingatlan) a Társulatnak befizetni az érintett megtakarítási évek utolsó napjáig.

Gyuris Zsolt polgármester: A zárójelben lévő összeg csak a 8 éves konstrukcióra igaz. Javasolnám a másik módozatra is kiterjeszteni ezt, vagy általánosan megfogalmazni.
Maróti Mihály elnök: Helyes az észrevétel, vegyük ki a zárójeles megjegyzést.
Van-e még egyéb észrevétel?

Amennyiben nincs, kérem, kézfeltartással jelezzétek egyetértésetek.
A küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta a módosított határozatot.

6/2009.(V.6.) sz. kgy. határozati javaslat
Ha az érdekeltségi hozzájárulás rendezését szolgáló Fundamenta-Lakáskassza előtakarékossági szerződésre a szerződő társulati tag hibájaként felróható ok miatt az állami támogatás megigénylése sikertelen, a szerződő fél köteles a kieső állami támogatást a Társulatnak befizetni az érintett megtakarítási évek utolsó napjáig.
A 7. számú határozatot is a gyakorlat szülte, és többszöri átgondolás után az alábbi tartalommal került a küldöttgyűlés elé.
7/2009.(V.6.) sz. kgy. határozati javaslat
Azok az ingatlan tulajdonosok (örökösök, eltartók,..), akik hozzátartozójuk halála után az érdekeltségi hozzájárulás rendezésére kötelezettek és az érdekeltségi hozzájárulás rendezését szolgáló, az elhunyt által kötött Fundamenta-Lakáskassza előtakarékossági szerződés átruházását nem intézik el,  az adott naptári évre megállapított teljes összegű érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére kötelezettek a hagyatéki végzésben szereplő tulajdoni arányoknak megfelelően.

Befizetési határidő: A halálesetet követő 180. nap, de legkésőbb a hagyatéki végzés jogerőre emelkedését követő 30. nap. 

Hozzászólás, észrevétel ehhez a javaslathoz? Ha nincs, akkor kérem, szavazzatok.

Megállapítom, hogy küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta a fenti javaslatot.

Minden évben meghatározzuk a szerződésen kívüli egyösszegű érdekeltségi hozzájárulás mértékét, a következő javaslat ezt taglalja.

8/2009.(V.6.) sz. kgy. határozati javaslat
A küldöttgyűlés az érdekeltségi hozzájárulás mértékét 2010. január 1-jétől 260.000 Ft-ban állapítja meg, melyet az érdekeltségi kötelezettség keletkezésétől számított két hónapon belül kell megfizetni.
Az érdekeltségi hozzájárulás 60 havi egyenlő részletekben is teljesíthető. Az egy érdekeltségi egységre vonatkozó fizetési kötelezettség 4990 Ft/hó. A törlesztő részletek befizetését az érdekeltségi kötelezettség keletkezésétől számított egy hónapon belül kell megkezdeni.

A havi törlesztő részletek befizetési határideje minden hónap 15. napja.

A Társulatunk tavaly júniusban kezdte meg egy új szerződés módozat kötését, amely lehetővé teszi az újonnan becsatlakozók részére is a kedvezményes részletfizetést. A futamideje 6 év ennek a konstrukciónak. Annak érdekében, hogy ezen a szerződések lejárta ne lépje túl a nyolcéves szerződésekét, célszerű a szerződések megkötésének végső határidejét meghatározni. 
9/2009.(V.6.) sz. kgy. határozati javaslat
A Társulat az érdekeltségi hozzájárulás Fundamenta-Lakáskassza előtakarékossági szerződéssel történő rendezésére 2010.június 30-ig ad lehetőséget.

Azok az érdekeltek, akik az ltp-szerződést 2009. junius 1. után kötik meg, a fizetési kötelezettségük  2009.június hónappal indul. A havi törlesztő részletek befizetésének határideje minden hónap 15-ik napja.
Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a javaslatot.
A küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta a fenti határozati javaslatot.

Maróti Mihály elnök: Küldöttgyűlésünk a napi rend szerint elvégezte munkáját. Van-e még valakinek egyéb észrevétele, kérdése?

Tóth András: Megállapítható, hogy a Társulat gazdálkodása ésszerű és mérsékelt. A kérdésem az lenne, hogy az első fordulóban elnyert pályázati összeg felhasználása hogyan alakul?
Maróti Mihály elnök: Nos, erről a polgármesterek urak tudnának pontos tájékoztatást adni, de felolvasom a Kistérségi iroda által összeállított ezzel kapcsolatos tervezetet.  Először is, 5 közbeszerzés fog lezajlani, melyből egy már sikeresen lezárult.
Az elnök ismertette az egyes közbeszerzési csomagokat, valamint az egyes feladatokra tervezett összegeket.

Az idevonatkozó kistérségi anyagok a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

Ifj Papp Dezső: A pályázat második köre jelenleg milyen stádiumban áll, mert mindenki azt akarja már tudni, hogy mikor lesznek az első kapavágások. Türelmetlenek az emberek.
Maróti Mihály elnök: Igen ezt mi is érezzük és a szándék is az, hogy az első fordulót mihamarabb lezárjuk.
Nagy Attila Gyula polgármester: A közbeszerzések határidőzve vannak, a Kistérségi iroda 2009. decemberéig mindenképp el akar készülni a pályázattal és beadni azt.

Maróti Mihály elnök: Amennyiben további hozzászólás nincs, megköszönöm a jelenlévőknek a részvételt és lezárom az ülést.
Kmf.


Tóth András
Veres Gyula

hitelesítő
hitelesítő


Maróti Mihály                                                                      Kapás Judit
             társulat elnöke                                                               jegyzőkönyvvezető



	


