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Jegyzőkönyv
Készült a Forrás-IV. Beruházó Víziközmű Társulat , Forráskút, Jerney János Művelődési Ház  nagytermében 2010. május 11-én megtartott küldöttgyűléséről.

Jelen vannak a jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti ívek szerinti küldöttek és érdekelt résztvevők.
A küldöttgyűlés első napi rendi pontjaként Fodor Imre Forráskút polgármestere, megnyitja a lakossági fórumot, melynek keretében Ratkai Imre a szegedi Kistérségi iroda vezetője ad tájékoztatást az iroda működéséről és szerepéről a pályázat kapcsán. Majd Novák Gyula SZVMF vezérigazgatója mutatja be az elkészült tervek alapján a projektet.
A lakossági fórum után Maróti Mihály a Társulat elnöke veszi át a szót és köszönti a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy az összes érdekelt száma: 4004 érdekeltségi egység, a jelenlévő illetőleg képviselt érdekeltségi egységek száma: 1754, így a küldöttgyűlésen szabályszerűen képviselt érdekeltségi egységek aránya: 43,8%, mivel a kihirdetett időpont után eltelt fél órával sem változott az arány, a küldöttgyűlés határozatképes. 

Tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a gyűlésről jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyvet vezeti Kapás Judit. A jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy Róbertet és Szilágyiné Godó Mónikát javaslom 
.A küldöttgyűlés egyhangúlag, nyílt szavazással az alábbi határozatot hozta.

1/2010.(V.11.) sz. kgy. határozat
A küldöttgyűlés Nagy Róbert és Szilágyiné Godó Mónika küldötteket választja meg a jegyzőkönyv hitelesítőinek, a vezetőjének pedig Kapás Judit társulati munkatársat.
Maróti Mihály elnök: Ismerteti a napirendi pontokat, majd felkéri a küldötteket azok elfogadására és tájékoztatja a küldötteket, hogy az egyebek napi rendi pont keretében határozatot kell hozni az érdekeltségi egységszámról. A küldöttgyűlés egyhangúan elfogadja a kihirdetett napi rendi pontokat.
2/2010. (V.11.) sz. kgy. határozat

Kihirdetett napi rendi pontokat a fenti kiegészítéssel a küldöttgyűlés kézfeltartással jelezve elfogadja.
Maróti Mihály elnök: Harmadik napi rendi pontunk a Társulat 2009. évi üzleti tervének és erről az évről készült beszámolójának elfogadása. Mellékletként mindenki megkapta erről az időszakról elkészült kimutatásokat. Az üzleti terv teljesítése az előzetes terv szerint alakult Túllépés a posta és irodaszer soron, illetve az érdekeltségi hozzájárulás visszafizetés soron mutatkozik.
 Az éves beszámoló részét képező mérleg és eredmény kimutatás szintén a 2009. évi üzleti terv számait tükrözi. A kiegészítő melléklet tartalmazza a beszámolóhoz kapcsolódó magyarázatokat.
Mind az Ib és mind az Eb megtárgyalta és elfogadta az üzleti tervet és a 2009. évi egyszerűsített éves beszámolót.
Felkérem az Ellenőrzőbizottság képviseletében Szilágyiné Godó Mónikát, hogy ismertesse a bizottság értékelését.

Szilágyiné Godó Mónika: Az ellenőrző bizottság mind a 2009 évi üzleti tervet és mind a beszámolót megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja.

A küldöttgyűlés a beterjesztett határozati javaslatot az alábbiak szerint egyhangúlag elfogadta.

3/2010. (V.11.) sz. kgy. határozat
A küldöttgyűlés 298.644 eFt mérlegfőösszeggel és 73.414 eFt mérlegszerinti eredménnyel elfogadja a Forrás-IV. Beruházó Víziközmű Társulat 2009.01.01.-2009.12.31. közötti időszakról szóló egyszerűsített éves beszámolóját, az adózott eredményt eredménytartalékba helyezik.

Maróti Mihály elnök: Negyedik napirendi pontunk a 2010. évi üzleti terve, melyet szintén megkapott mindenki mellékletként. Bizonytalan tényezői a kimutatásnak a kamatbevétel alakulása, valamint a posta költségre tervezett összeg. Előbbi a leköthető összegtől, valamint a gazdasági helyzettől függ, utóbbi pedig a fizetési morál alakulásától.
Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a Társulat 2010. évi üzleti terv tervezetét.

A küldöttgyűlés egyhangúlag támogatta a javaslatot és a következő határozatot hozta.

4/2010. (V.11.) sz. kgy. határozat

A Forrás-IV. Beruházó Víziközmű Társulat küldöttgyűlése, a Társulat 2010. évi üzleti tervét 76.494. eFt bevétellel, 5.391,4 eFt anyagjellegű ráfordítással és 5.441,2 eFt. személyi jellegű ráfordítással elfogadja.
Maróti Mihály elnök: 5. napirendi pontunk az érdekeltségi hozzájárulás befizetésével kapcsolatos határozatok megvitatása, elfogadása.
Elsőként Társulatunk az Ltp- részletfizetők részére kínál lehetőséget, hogy egyösszegben rendezzék az érdekeltségi hozzájárulást, ez egy egyszeri 180. eFt-os befizetést jelent. Természetesen a már eddig befizetett összeget kell majd kiegészíteni erre az összegre.

A fentiekkel kapcsolatban van-e egyéb észrevétel, javaslat?
Ha nincs, kérem, szavazzunk.
 A küldöttgyűlés egyhangú határozata a következő.

5/2010. (V.11.) sz. kgy. határozat
Azok az érdekeltek, akik az érdekeltségi hozzájárulás rendezésére Fundamenta-Lakáskassza előtakarékossági szerződést kötöttek, és az érdekeltségi hozzájárulást havi törlesztő részletekben fizetik meg, az érdekeltségi hozzájárulást úgy is rendezhetik, ha a már a befizetett összeget érdekeltségi egységenként 2010. június 1. és 2010. szeptember 30. között 180.000 Ft-ra egészítik ki.

Maróti Mihály elnök: A pályázat második fordulójához szükséges az önerő biztosításának bemutatása. El kell készítenünk egy pénzügyi tervet, melyhez szükséges az érdekeltségi egységszám meghatározása és az érdekeltségi hozzájárulás rendezésének megállapítása. Mindezeket szükséges határozatban rögzítenünk. Ezért készült egy javaslat, amely a 2010. április 30-i állapotot mutatja. Azért van eltérés az eredetileg meghatározott egységszámtól, mert az alapítás óta történtek változások, pl. telekösszevonások,vagy a  külterületi, egyedi szennyvíztisztítót igénylő  ingatlanok érdekeltségi területből való kivonása .Az egységszámok tartalmazzák az önkormányzati ingatlanokat is.
Van-e kérdés a határozati javaslattal kapcsolatban?
Ha nincs,  akkor kérem kézfeltartással jelezze, aki egyetért.

A küldöttgyűlés elfogadta az alábbi határozatot.

6/2010. (V.11.) sz. kgy. határozat
A Forrás-IV. Beruházó Víziközmű Társulat küldöttgyűlése a 2010.április 30-i állapotnak megfelelően a Társulat érdekeltségi egységeinek számát 3911 egységben határozza meg. 

Az érdekeltségi egységek megoszlása településenként: Bordány 963, Forráskút 664, Üllés 1120, Zsombó 1164.

Az érdekeltségi egységek utáni érdekeltségi hozzájárulás rendezésének megoszlása: önkormányzati rendezésű 100 egység, Ltp-n kívüli egyösszegű befizetésű 296 egység, Ltp-egyösszegű befizetéssel rendezett 414 egység és havi törlesztő részletekkel kerül rendezésre 3101 egység. 

Maróti Mihály elnök: Az 5. napirendi ponthoz visszatérve határozatban kell még rögzítenünk a 2011. évi egyösszegű hozzájárulás mértékét is, mely javaslatom szerint 275 eFt/ingatlan.
Kérem, hogy aki ezzel egyetért,  az kézfeltartással jelezze.

A küldöttgyűlés elfogadja a javaslatot az alábbiak szerint.

7/2010. (V.11.) sz. kgy. határozat

A küldöttgyűlés az érdekeltségi hozzájárulás mértékét 2011. január 1-jétől 275.000 Ft-ban állapítja meg, melyet az érdekeltségi kötelezettség keletkezésétől számított két hónapon belül kell megfizetni.
Maróti Mihály elnök: Egyebek között szeretnék szólni arról, hogy a második fordulóhoz a társulatnak csatolni kell egy kötelező hitelígérvényt a beruházásra vonatkozólag.
 Ennek megfelelően 6 bankot indikatív hitelajánlat-kéréssel (K&H bank, Volksbank, FHB, Raiffeisen Bank, Otp bank, Partiscum XI. Takarékszövetkezet) kerestünk meg.
A kiválasztás ügyében az Ib és az Eb valamint a küldöttgyűlés is ülést fog tartani.
Ezzel kapcsolatosan van-e egyéb észrevétel?

Amennyiben nincs, akkor az ülést bezárom és megköszönöm a részvételt.
kmf.

                           Nagy Róbert                                                     Szilágyiné Godó Mónika
                             hitelesítő                                                                    hitelesítő

                       Maróti Mihály                                                               Kapás Judit

                      társulat elnöke                                                            jegyzőkönyvvezető

